
Compte-rendu du conseil d'école du mardi 26 mars 2024 à 18h 

Ecole de Serres Morlaàs 

 
Personnes présentes : 

 Mmes BERTHET et LARBIOUZE et M MEUNIER Olivier : enseignants et directrice 

 M HAUDECOEUR Rémy : directeur du CLAE 

 M VIGNEAU : conseiller municipal 

 M BREGEGERE : maire 

 Mmes CHIROL BERRY LAVAL, VILLAIN et M  PATIGNIER représentants élus des parents d'élèves 

 Mme ALEXANDRE : ATSEM 

Personnes excusées :  

 M MEAKER Benjamin : représentant des parents d’élèves 

 M  SAMBUSSY: conseiller chargé des affaires scolaires 

 

  1 . Effectifs des classes 

 

2023/2024 : 

 
 7 PS      Total de 29 élèves pour la classe de Mme BERTHET  

 13 MS 

 9 GS   

              

 7 CP 

 12 CE 1         Total de 19 élèves pour la classe de Mme LARBIOUZE 
 

 10 CE 2 

  6 CM1 

 14 CM2           Total de 30 élèves pour la classe de M MEUNIER 
 

TOTAL : 78 élèves  

Décloisonnement des GS : la moitié des GS va avec les CP/CE1 sur deux matinées de 8h45 à 10h45 (goûter, 

récréation et motricité) 

2024/2025 : 

 

 12 PS   

 7 MS          Total de  30 élèves pour la classe de Mme Berthet  

 11 GS               

                        

  6 CP   

 6 CE1            Total de 12 élèves pour la classe de Mme Larbiouze  

 

 10 CE2 

 10 CM1 

 6 CM2             Total de 26 élèves pour la classe de M Meunier     

                       

TOTAL : 68 élèves 

Perte d’une dizaine d’élèves due à des déménagements professionnels  

La répartition habituelle risque d’évoluer. Notamment pour les GS  

 



2 . Projets et actions pédagogiques 

 

Décembre  

sortie cinéma pour les cycles 1 et 2 au Parvis de Tarbes 

CROSS pour les cycles 1 à Saint Jammes 

Janvier : Goûter avec les ainés de la maison Intergénérationnelle et les élèves de CP CE1 : les élèves avaient 

préparé des dessins sur le thème de l’hiver et pour la bonne année. Les aînés leur ont fait écouter la chanson 

«  Prendre un enfant par la main » et avaient préparé des carnets du chant bien décorés avec leur animatrice 

Viviane de l’ADMR. Ce moment d’échange a été très riche pour tous ! Une autre rencontre avec les maternelles en 

mai ou juin reste à prévoir. 

 

Sortie sportive : une rencontre orientation a eu lieu  à Sévignacq Le coût du transport est pris en charge par 

l’USEP( cotisation à l’année avec l’OCCE). 
 

Février Toute l’école s’est rendue le 15 février voir un spectacle à Nousty NE PAS JETER SUR LA VOIE 

PUBLIQUE 

Carnaval a été fêté avec la préparation des crêpes pour le goûter et les déguisements sur le thème du SPORT.  

 

Plantation d’arbres avec l’Association Liken sur 2 jours en février : les bénévoles ( dont Olivier Ducuing et un 

bénévole spécialiste des arbes) avaient préparé les arbres et tous les enfants ont creusé le trou, mis l’arbre, 

recouvert, et protégé. Les enfants ont même eu droit à un goûter préparé par Mme Ducuing :une très belle 

expérience puisque cet endroit sera bientôt accessible aux élèves. 

 

Projet BD pour les CE2 ,CM : intervention en classe sur 3 séances de 3 professionnels ( prof en université 

historien, illustrateur et scénariste)  pour produire une page de BD sur l’histoire moyenâgeuse de Morlaàs. Ce 

projet est financé entièrement par l’Université de Pau. 

 

Interventions de  M Mouthereau ( papa d’élève prof de géologie à l’Université de Toulouse ) en géologie pour 

les CE2 CM: tectonique des plaques, volcanisme… et une deuxième intervention consistera à reconnaitre et nommer 

des roches présentes dans la classe 

 

Projet SPORT et ENVIRONNEMENT : intervention SIECTOM.  

Mardi 19 mars : les élèves sont allés ramasser les déchets aux alentours de l’école : stade, maison pour tous, 

mairie… 

Ce travail est le point de départ d’ateliers sur le tri, visite du centre de tri, compostage, pique-nique mini déchet… 

Ces interventions sont subventionnées par le SIECTOM.  

Un travail de remise en état des composteurs de l’école est en cours pour s’adapter à la nouvelle législation,  depuis 

le 1 janvier, obligeant les collectivités à avoir un composteur pour les restes de repas et épluchures. 

 

Les mercredis de cette période sont consacrés au thème du SPORT : chaque groupe hétérogène doit produire une 

affiche documentaire sur  un sport défini, des sculptures des athlètes de ce sport et une petite chorégraphie. 

Ce travail sera présenté le jeudi 11 avril lors de la soirée des familles.  

A venir:  

Mardi 2 avril : Matinée de sensibilisation à l’autisme pour les 2 classes de grands à Bizanos, le transport est à 

financer. 

Séjour CYCLO : Pour le domaine du SPORT, les CP CE1 partiront en classe découverte à Capbreton du lundi 8 au 

mercredi 10 avril : ils visiteront différents espaces : port de pêche, tour du Lac d’Hossegor, Visite des Marais 

d’Orx, visite du zoo de Labenne et tous les déplacements se feront en vélo en bénéficiant des larges et longues 

pistes  cyclables. 

Le cyclisme à l’école est une activité à encadrement renforcé. Il est donc nécessaire que des parents  agréés  

accompagnent les sorties et le séjour. 8 parents se sont portés volontaires et ont assisté à une session d’agrément 



et participent aux sorties que nous organisons deux fois par semaine les mardis et vendredis. 5 sorties ont été 

organisées et se sont très bien déroulées. 

L’enseignante et 2 parents se sont même rendus toute la journée du samedi 24 mars au centre et ont testé les 

parcours en vélo.  

Le coût du voyage s’élève à 160€  par élève. L’APE prend en charge une grande partie du coût à hauteur de 100€ par 

élève. Il ne reste donc plus que 60€ à la charge des familles. Clarisse remercie l’APE pour leur soutien ainsi que les 

8 parents et Rémy pour l’accompagnement lors des sorties. 

 

Atelier pour les CE2 CM : Ecriture à la plume pour faire suite au projet BD la date est à définir avec l’intervenant 

Visites des archives départementales pour les CE2 CM 

Rencontres scientifiques à l’Université, organisées et financées par un partenariat Europe-Université-Education 

Nationale 1ier degré. Les élèves de la GS au CM2 se rendront la journée du lundi 17 juin à l’Université et 

participeront à des ateliers  scientifiques. La BD produite par les grands sera présentée à cette occasion. Les CP 

CE1 prépareront un atelier sur l’air qu’ils animeront pour d’autres écoliers. Le repas sera pris en charge par 

l’Université. Il ne reste à la charge de l’école que le coût du transport.  

Projet Créalbum : sortie de fin d’année sûrement à Mauvezin car l’histoire écrite se déroule dans un château fort. 

Le transport de cette sortie est pris en charge par l’OCCE départementale à laquelle nous sommes affiliées et qui 

est porteur du projet. 

Projet de correspondance avec la classe de PS MS de Sévignacq se terminera par une rencontre des élèves en juin. 

Le lieu et l’activité ne sont pas encore définis.  

 

La fête de l’école aura lieu le samedi 29 juin au stade en fin d’après-midi sous forme d’Olympiades.L’APE 

organisera l’After fête de l’école.  

 

La sortie de fin d’année n’est pas encore définie. 

  

Piscine : j’ai évoqué nos difficultés et le coût ? avec notre nouvelle conseillère pédagogique. Elle va se renseigner et 

essayer de trouver une autre piscine couverte sur Pau. A suivre 

Journée adaptation « simulation année 2024-2025 »   

Les familles des futurs PS se sont déjà manifestées et des dates sont d’ores et déjà fixées. 

La journée simulation pour les autres niveaux n’est pas encore fixée. 

Pour les CM2 la journée de découverte est prévue le vendredi 24 mai.  

 

3 . Travaux réalisés et à venir 
 travaux réalisés : 
Exercice PPMS AI a été réalisé .Tout s’est bien déroulé 

Le visiophone a été installé au CLAE. 

 

 travaux à réaliser : 

- Serait-il possible de récupérer les ballons sur le toit : Olivier se propose de les récupérer si on lui met à 

disposition une échelle. 

- problème d’odeurs au niveau des toilettes du CLAE et des maternelles  : il a été résolu par le changement 

de WC ou de joints. Par contre lundi 25 mars une odeur nauséabonde était présente à l’ouverture dans toute 

l’école. Il a fallu aérer longtemps. A voir si cela se reproduit ou si c’était très ponctuel .  

-vitre de la classe d’Olivier : elle est commandée et va être changée 

-néon pour la classe d’Olivier : 1 est à changer 

Prévu au budget 2024 : 

- NEFLE : 3000€ qui seront remboursés à la commune après validation du projet 

-  Révision des ordinateurs et augmentation des capacités et mémoire de travail 

- Des sèche-mains électriques vont être installés  à l’école et au CLAE , cela réduira nettement la 



consommation du papier. 6 sèche-mains sont commandés pour un budget de 3600€ 

- 2 urinoirs seront changés 

- Une partie du  visiophone du CLAE reste à être installée pour un montant de 500€ supplémentaire. 

L’équipe enseignante remercie vivement la mairie (et Jean Marc) pour son écoute et sa réactivité pour les 

travaux ou les demandes. 

 

Projet NEFLE : Notre Ecole Faisons Là Ensemble 
Un visuel a été envoyé pour présenter le projet de façon plus concrète aux usagers de l’école. La prochaine réunion ( 

en mai) permettra de définir ce qui est retenu, hiérarchiser et planifier les actions en définissant ce que l’on peut 

faire nous ( parents, enfants, enseignants…) ou que l’on doit faire faire. Les parents désirant participer au projet 

peuvent se faire connaitre auprès des enseignants. 

4. Questions diverses: 
- Départ de Rémy : le recrutement du remplaçant de Rémy est en cours. Il s’agit d’une personne expérimentée 

travaillant sur Pau et Morlaàs en tant que directeur adjoint qui passe son diplôme BAFD pour pouvoir être 

directeur. Il prendra ses nouvelles fonctions début août.  

- Une question sur l’utilisation de l’outil numérique LALILO que les enfants de GS au CE1 ont à disposition.  

Il n’est pas forcément demandé aux familles de donner accès aux enfants à la maison. Cela est travaillé en classe et 

peut être fait également en classe. Ce logiciel très performant s’adapte au niveau de chaque élève de façon 

individuelle. Un bilan hebdomadaire est transmis à chaque enseignant le samedi qui permet de suivre l’évolution, les 

progrès ou les difficultés des élèves. 

La date du prochain conseil d’école est fixée au jeudi 27 juin à 18h. 

 

 

Séance levée à 20h 
 

Date : le 26/03/2024                                     Signature :  


